
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 385
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 22 februari 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Leerkrachten levensbeschouwelijke vakken  -  Bekwaamheidsbewijzen

In mijn schriftelijke vraag nr. 736 van 28 juli september 2022 vroeg ik naar de 
bekwaamheidsbewijzen van leerkrachten levensbeschouwelijke vakken. Aan de hand van 
deze schriftelijke vraag had ik deze gegevens graag geactualiseerd gezien.

1. Kan de minister de cijfergegevens uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 736 van 
28 juli 2022 aanvullen met cijfers van het schooljaar 2022-2023? Graag een 
overzicht van het aantal leerkrachten levensbeschouwing in het gewoon en 
buitengewoon leerplichtonderwijs, opgesplitst per onderwijsnet, onderwijsniveau, 
onderwijsverstrekker, ambt-vak en bekwaamheidsbewijs (‘vereist’, ‘voldoende 
geacht’ of ‘ander’).

2. Hoeveel leerkrachten ‘cultuurbeschouwing’ en ‘eigen cultuur en religie’ waren er 
actief in het schooljaar 2022-2023? Graag vermelding van het onderwijsnet, de 
onderwijsverstrekker, het onderwijsniveau, het ambt-vak en het 
bekwaamheidsbewijs.

3. In de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) Onderwijs en Vorming 2023 (13-I 
(2022-2023) – Nr. 1, pagina 25) gaf de minister aan dat “leerkrachten 
levensbeschouwing zonder vereist bekwaamheidsbewijs verplicht dienen te worden 
bijgeschoold, in samenwerking met de erkende instanties of de vereniging 
levensbeschouwelijke vakken”.

Hoever staat het hiermee? Hoe ziet de minister deze verplichting concreet? Op welke 
termijn moeten zij beschikken over het vereiste bekwaamheidsbewijs?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 385 van 22 februari 2023
van JEAN-JACQUES DE GUCHT 

1-2.Ik kan geen informatie meedelen over personeelsgegevens tijdens het schooljaar zelf. 
Dit zorgt dat de beschikbare data verre van stabiel of representatief zijn, wat het beeld 
van dergelijke gegevens grondig dreigt te vertekenen.

 
3. Ik verwijs naar mijn antwoord op de Vlaams volksvertegenwoordiger zijn schriftelijke 

vragen 985 en 736. 


